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ADECOR ELASTO 
PITTURA 

Nátěr na bázi akrylových elastomerových polymerů. 
Poskytuje zvýšenou ochranu povrchů a snižuje riziko 
vzniku trhlin díky své trvalé elasticitě. Vhodný pro interiér 
i exteriér.  
 
. 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Technické charakteristiky 

ADECOR ELASTO PITTURA je jednosložkový nátěr pro vnitřní i vnější použití na bázi akrylových pryskyřic ve vodní 
disperzi, který na povrchu vytváří film jako nepropustnou elastickou vrstvu, která je ale prostupná pro vodní páry a dokáže 
odolávat klimatickým podmínkám. ADECOR ELASTO PITTURA odolává smogu v atmosféře, posypovým solím, mrazu, 
odpuzuje nečistoty a poskytuje podkladu dlouhodobou ochranu. Má dokonalou přídržnost na podkladech z betonu, ke všem 
typům omítky i starým nátěrům. Podklady je vhodné předem ošetřit výrobkem ADECOR ACRYL PRIMER nebo ADECOR 
ACRYL COLORPRIMER. 
 

 
 

Oblasti použití 
ADECOR ELASTO PITTURA je vhodný pro nátěry nových i starých povrchů, kde podkladní vrstvy jsou cementové omítky, 
popřípadě stabilní vápenné omítky, které jsou soudržné, nepráší a nekřídují, jsou vyzrálé, i když mají mikrotrhliny. 
 
ADECOR ELASTO PITTURA je dobré použít i na ochranu betonových konstrukcí a betonových prefabrikovaných prvků, 
které při zatížení vykazují i malé deformace a mohou se vytvářet malé mikrotrhliny.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



     OCHRANNÁ A DEKORATIVNÍ ÚPRAVA POVRCHŮ                                                                                        ADECOR SIL PITTURA       

___________________________________________________________________________  

2 

 
 

Důležitá upozornění 
 nepřidávejte do směsi ADECOR ELASTO PITTURA žádná rozpouštědla nebo jiné látky, které nejsou uvedeny 

v technickém listě. 

Kromě toho: 

 nenanášejte ADECOR ELASTO PITTURA na nesoudržné prašné podklady, které nejsou konsistentní, jsou 

degradované, vlhké, mokré a nedostatečně vyzrálé. 

 Nenanášejte ADECOR ELASTO PITTURA na staré výmalby a umělohmotné nebo minerální nátěry 

 Nenanášejte na povrchy, které jsou v neustálém kontaktu s vodou nebo na vodorovné plochy jako terasy, střechy a 

podobně 

 jako finální nátěr na odvlhčovací sanační omítky 

 neaplikujte ADECOR ELASTO PITTURA na jiné povrchy, než jsou uvedené v technickém listě.  

 nenanášejte ADECOR ELASTO PITTURA při teplotách nižších než +5°C a vyšších než +35°C (podklad musí být 

vždy suchý). 

 nenanášejte ADECOR ELASTO PITTURA na přímém slunci nebo za silného větru. 

 nenanášejte ADECOR ELASTO PITTURA v místech nebo ve dnech, kdy vlhkost vzduchu překračuje 85%. 

 nenanášejte ADECOR ELASTO PITTURA v případě, že hrozí déšť nebo se v hodinách následujících po instalaci 

budou vyskytovat dešťové přeháňky. 

 nenanášejte ADECOR ELASTO PITTURA na styčných a přiléhajících plochách, které vykazují rozdílnou 

nasákavost na stejném podkladu. Před nanesením barvy je nutné sjednotit nasákavost podkladu pomocí výrobků 

ADECOR ACRYL PRIMER nebo ADECOR ACRYL COLORPRIMER. 

 

 
 

Příprava podkladu 

Podklad, na který se má nanášet ADECOR ELASTO PITTURA musí být čistý, soudržný, suchý a dobře vyzrálý. Tyto 
charakteristiky musí vykazovat jak staré omítky, tak nové konstrukce, s podmínkou, že i místa opravená maltou nebo 
omítkou musí být suchá, čistá a dokonale vyzrálá.  
Podklad nesmí být znečištěn stopami armovacího oleje, tuky, prachem a ostatními látkami, které mohou nepříznivě ovlivnit 
přídržnost ADECOR ELASTO PITTURA. 
Případné trhliny zapravte výplňovou hmotou a důkladně opravte uvolněné části. Vyrovnejte případné nerovnosti podkladu 
maltou nebo stěrkou z řady ADEGROUT a ADEPLAN. Trhliny širší než 0,2 mm je nutné vždy vyplnit a opravit, aby byl 
zaručený homogenní, rovný a vyrovnaný podklad. V případě trhlin širších než 0,5 mm a u degradovaných ploch, po 
vhodném ošetření podkladu, provést vyrovnání povrchu vhodnou stěrkou s elastomerovým plničem.  
Vždy zkontrolujte styčné a vzájemně přiléhající plochy, které vykazují rozdílnou nasákavost nebo jsou různého chemického 
původu. 
Vždy používejte penetraci ADECOR ACRYL PRIMER nebo ADECOR ACRYL COLORPRIMER a teprve po 12 – 24 
hodinách pokračujte nanášením výrobku ADECOR ACRYL PITTURA. 

 

 
 

Příprava výrobku 

ADECOR ACRYL PITTURA se ředí s 10 – 15% čisté vody. Vodu je potřeba přidávat s maximálním důkladností až po 
promíchání hmoty tak, abyste získali dokonale homogenní a stejnoměrnou směs. Na tuto činnost vždy používejte vrtačku 
s nízkým stupněm otáček a míchací spirálu. Je i možné si připravit jen určité množství hmoty tak, že odeberete požadované 
množství ADECOR ELASTO PITTURA z balení, a to vždy po dokonalém promíchání hmoty samotné, a teprve potom hmotu 
nařeďte vodou. 
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Nanášení výrobku 
ADECOR ELASTO PITTURA se nanáší vždy na vrstvu ADECOR ACRYL PRIMER nebo ADECOR ACRY COLORPRIMER, 
která byla nanesena předem a je dokonale suchá.  
ADECOR ELASTO PITTURA lze nanášet štětcem, válečkem nebo stříkací pistolí, s využitím konvenčních malířských 
technik.  
Dokonalou ochranu povrchu a optimální vlastnosti ADECOR ELASTO PITTURA lze dosáhnout nanesením nejméně dvou 
vrstev, které se nanášejí s odstupem 24 hodin, za normálních podmínek vlhkosti a teploty, vždy však až poté, co předchozí 
vrstva je dokonale suchá.  
 

 
 

Čistění 
Štětce, válečky a nářadí lze v čerstvém stavu před zaschnutím umýt vodou.  
 

 
 

Shrnutí 
Pro barevnou dokončovací vrstvu betonových prvků a prefabrikovaného betonu nanášejte elastomerový jednosložkový nátěr 
ADECOR ELASTO PITTURA  výrobce ADESITAL S.p.A. Nanášení lze provádět štětcem, válečkem nebo stříkací pistolí 
v nejméně dvou vrstvách na podklad preventivně ošetřený vhodnou penetrací typu ADECOR ACRYL PRIMER nebo 
ADECOR ACRYL COLORPRIMER výrobce ADESITAL S.p.A.. 
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Technické údaje   

Vzhled hustá tekutina 

Barva bílá, nabídka barev ve vzorníku barev ADECOR nebo 
odstín barvy na přání zákazníka 

Objemová hmotnost 1,37 g/cm3 

Obsah pevných látek 63% 

Skladování  24 měsíců (v původním obalu na suchém místě, 
daleko od zdrojů tepla mezi +5°C a +30°C) 

Bezpečnost Přečtěte si informace uvedené na obalu a v Bezpečnostním 
listu. NESMÍ ZMRZNOUT 

 
Aplikační údaje 

 

Poměr ředění 10 – 15% čisté vody 

Teplota při zpracování od +5 °C do +35°C 

Doba mezi jednotlivými vrstvami min. 12-24 hodin za normálních podmínek vlhkosti a 
 teploty okolí za předpokladu, že podkladní vrstva byla 
dokonale suchá 

Výsledné vlastnosti 
 

 

Odolnost proti stárnutí (po 1000 hodinách  
expozice Weather-Ometer, odstín RAL 7032)  
(norma ASTM G 155 cyklů 1) 

∆E < 2,5 

Odolnost proti prostupnosti vodní páry, 
 vztažená na 0,1 mm za sucha tloušťky (Sd)  
(EN ISO 7783) 

0,5 m 

Absorpce vody v kapalné fázi W (EN 1062-3) 0,01 kg /m2h0,5 

Odolnosti proti prostupu CO2 (μ) (EN 1062-6)   1,272.581 

Odolnost proti prostupu CO2,  
na 0,15 mm suché tloušťky (Sd) (EN 1062-6) 

318 m 

Obsah VOC (Evropské nařízení 2004/42/CE) 
Bílá varianta, připravená k přímému použití 

≤ 20 g / l 

Obsah VOC (Evropské nařízení 2004/42/CE) 
Barevná varianta, připravená k přímému použití 

≤ 30 g / l 

  

 
Spotřeba 

 
0,2 - 0,4 kg / m2 na jednu vrstvu 

 
Balení ADECOR SIL PITTURA 

 
kbelík 20kg / 14,60 l 

 
 

 
 
Upozornění:  Uvedené informace, i když odpovídají našim nejlepším zkušenostem, doporučujeme považovat pouze za 

návodné a je nutné je ověřit dostatečnými praktickými zkouškami; čili než začnete výrobek používat, musíte si být jisti 

účelem, za kterým ho chcete používat a přebíráte veškerou zodpovědnost, která vyplývá z jeho používání. PRO 

PROFESIONÁLNÍ POUŽITÍ. 
 
 
 
 
 
 
 


